



习近平与柬首相洪森会谈

12月21日，中国国家副主席习近平在金边柬政府办公大楼与柬埔寨首相洪森举行会谈。这是会谈前，在洪森首相举行的欢迎仪式上，柬埔寨少女向习近平献花。新华社记者马占成摄

中国要求世贸组织设专家组调查美国轮胎特保措施

据新华社日内瓦12月21日电（记者刘国远）中国政府21日要求世界贸易组织设立一个专家组，调查美国对中国输美轮胎采取的特保措施。

在世贸组织争端解决机构当天召开的会议上，中国代表团指出，美国政府于9月11日宣布对从中国进口的乘用车和轻型卡车轮胎实施为期3年的惩罚性关税。这种所谓的特保措施是屈服于国内贸易保护主义压力而采取的，这种做法背离了在金融和经济危机背景下避免采取保护主义措施的国际共识，并对两国利益都造成了损害。此外，美国政府是在缺乏事实基础的情况下作出上述加征关税决定的，因此有违世贸组织中相关规定。

中国政府于9月14日就美国轮胎特保措施启动世贸组织争端解决程序。按照相关程序，双方于11月份在日内瓦就此案举行了磋商，但未能找到令双方满意的解决方案。

尽管在当天的会议上，中方世贸组织提出设立专家组的要求，但是美方按照相关程序阻止了专家组的设立。在拟于1月19日举行的下一次世贸组织争端解决机构会议上，中方可再次提出设立专家组的要求，届时美方将无权再次阻止，因此专家组将自动成立。

中国公司承建的叙利亚变电站通电

据新华社大马士革12月21日电（记者洪振喜 刘跃进）中国国电集团有限公司承建的叙利亚迈阿里德·卡迪姆变电站通电仪式21日在叙利亚首都大马士革举行。

2007年5月12日，平高集团与叙利亚国家输变电总局签署了承建10个66千伏GIS（六氟化硫气体全封闭组合电器）变电站的合同，金额为2790万欧元。目前，4个变电站已成功投入使用，2个变电站即将交付使用，其余4个变电站即将竣工。这是叙利亚首次引进该电压等级的GIS变电站，也是中国高压电气制造企业生产的此类产品首次进入叙利亚输变电市场，从而打破了欧洲企业对叙利亚输变电市场的长期垄断。



中国公司承建的阿尔及利亚东西高速公路M1标段提前通车

12月20日，在阿尔及利亚布阿拉里季省，当地政府官员和中国大使馆官员以及中方工程技术人员出席东西高速公路M1标段通车典礼。当日，由中国中信—中国铁建联合体承建的阿尔及利亚东西高速公路中标段M1标段实现提前通车。东西高速公路是阿尔及利亚建国以来实施的最大现汇工程项目，全长1216公里，既是贯穿阿东西方向的交通大动脉，也是地中海南岸重要的战略要道。中国中信—中国铁建联合体于2006年5月中标东西高速公路项目中、西两个标段。新华社发

阿根廷对中国轮胎展开反倾销调查

据新华社布宜诺斯艾利斯12月20日电 阿根廷工业和旅游部20日宣布，将对原产中国的轮胎展开反倾销调查。

根据阿根廷工业国务秘书爱德华·比安奇签署的命令，此次反倾销调查的对象包括原产中国轿车、客车、卡车和农用、林业车辆的轮胎。阿根廷相关部门递交的审查报告认为，中国轮胎在阿根廷市场的倾销幅度为16%，因此有证据对从中国进口的轮胎进行反倾销调查。

椰岛集团自本月14日在《海南日报》上刊登全面升级换代的海口大曲征评活动起，手机专线15108998888以及邮箱yedao.smile@163.com收到了大量来自社会各界对全面升级换代后海口大曲的评论稿件。现将入选的评论稿件进行刊登，请入选者携带本人身份证件到海口市龙昆北路13-1号椰岛办公大楼（华天大酒店旁）领取“海口大曲知客酒·礼品券”后兑换知客酒一瓶。领取时间：2009年12月23日—2010年1月10日

无海口大曲不成宴席

海南英信商贸有限公司 莫华祥

旧海口大曲停止生产让人怀念，幸好有所珍藏，见证了海口大曲历史潮流。好友相聚，“无海口大曲不成宴席”，海口大曲伴随我们一路走来，聊家常，谈工作，独斟抑或待客，首选海口大曲！

全面升级换代的海口大曲，酒色澄澈玉质，入口醇香绵长，不上头耐回味，助兴养生兼宜，实乃佳酿天成，有如人见尤物，可解读酒文化，令君爱恋三生！包装时尚大气，混搭古色古香，从造型到材质，从题字到色泽，无不教君把玩倾心，钟情不已。

全面升级换代的海口大曲，酒色澄澈玉质，入口醇香绵长，不上头耐回味，助兴养生兼宜，实乃佳酿天成，有如人见尤物，可解读酒文化，令君爱恋三生！包装时尚大气，混搭古色古香，从造型到材质，从题字到色泽，无不教君把玩倾心，钟情不已。